



Белые банты и фартуки

Для выпускников школы №1 и №4 в городе Арамиль в эту среду прозвучал последний школьный звонок

Со школьной скамьи выпускников провожали родственники, педагоги, руководство школы.

Прозвучало торжественное поздравление директора и администрации, напутствия учителей, которые за столько лет, проведённых в школе, стали почти родными, трогательная речь родителей и ответные слова не менее взволнованных выпускников. И, конечно же, напутствие и поздравления ребят-первоклассников, с некоторой завистью смотрящих на выпускников, кажущихся

им такими взрослыми и самостоятельными.

— «Последний звонок» — это, всё-таки праздник, знаменующий начало нового жизненного этапа, переход в неизведанный, но такой манящий мир взрослых проблем и отношений. Мы желаем нашим выпускникам, успехов в учёбе и труде, чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения! Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом! — говорят в школе №4.

К итоговому экзаменам в школе №4 выпускники

допущены: в количестве 25 человек — в 11 классах, и 82-ух — в девятых. В их силах — показать достойные результаты.

В этот же день последний звонок прозвучал и для выпускников школы №1 — в центре Арамиль. Там к ЕГЭ допущены все 48 одиннадцатиклассников — в трех классах.

Немного грустный праздник: вчерашние школьники расстаются с родными стенами учебного заведения уже навсегда. Трогательный момент прощания со школой: фотографии на

память и слезы радости и гордости, которые сложно сдержать. «Последний звонок» — праздник для всех: учителей, выпускников и их родителей.

Дальше в планах у ребят — учиться дальше: этим летом будут поступать в высшие учебные заведения. А далее — строить карьеру, получать новые умения. Маленький, но смелый — первый шаг во взрослуую жизнь. Поздравляем их с этим важным моментом в их жизни и желаем всего самого наилучшего!



Данное мероприятие уже стало традиционным для конца весны: проходит ежегодно в различных уголках города. В этот раз — состоялось в «Парке сказов». На один день атмосферный «Дворец Урал-Мороза» собрал бизнесменов со всего АГО.

«День предпринимателя» — это всегда получение новых знаний: в рамках проведенного мероприятия прошло сразу несколько семинаров. Спикерами стали Семен Анфиногенов, Юлия Джепарова, Наталья Казанцева, Вера Сырникова и Екатерина Мазеина.

— В первую очередь нам хотелось, чтобы мероприятие было для бизнеса полезным, поэтому, как и просили представители бизнес-сообщества в апреле, для них состоялся мастер-

класс Семена Анфиногенова «Реклама, продвижение и коммуникации компаний в новых условиях в маленьких городах», — рассказывают в Фонде поддержки предпринимательства города Арамиль. — На мероприятии было много интересной информации: мы с радостью с вами поделимся, если вы не смогли присутствовать лично. Чтобы узнать о финансовых инструментах для бизнеса, налоговых антикризисных мерах поддержки, субсидиях работодателям, проведении фестиваля «Солнце в нитях» и экологическим методам ведения бизнеса, напишите нам личное сообщение, или позвоните по телефону 8-912-600-87-67. Кроме того, на «Дне предпринимателя» традиционно от-

Новые знания и заслуженные награды В пятницу в Арамильском городском округе прошел День предпринимателя

мечают предприятия, внесшие наибольший вклад в повышение доходного потенциала и социально-экономическое развитие: ООО «Завод пластмасс» в лице директора Марии Владимировны Вахрушевой, ООО «СК Капиталстрой» (Илья Сергеевич Карпов), ООО «Уралкожа» (Карапет Альфикович Геворкян), ИП Толибов Рахмадин Айндинович, ИП Смаль Владимир Алексеевич и ИП Ковальков Александр Юрьевич.

Грамотой СОФПП были отмечены два арамильских предприятия: ИП Кобызов Сергей Владиславович (РПК «Граф-Типограф») и Сергей Александрович Зенков (ООО «КРСС»). Были также были подведены итоги эко-мафона, который проходил в нашем округе этой весной. Его идея заключалась в

высадке деревьев на различных территориях города

Неравнодушными предпринимателями. Они были награждены благодарственными письмами от имени Главы АГО Виталия Юрьевича Никитенко. Это: ООО «Парк Арамильская слобода» (директор — Анастасия Васильевна Климина), Туристическое агентство «География» (Ирина Алексеевна Зарапова), ООО «Медицинский центр «Медар» (Евгения Сергеевна Плешкова), ИП Иванов Антон Владимирович и Иванова Елена, «ООО Компания Альфа» (управляющая — Юлия Леонидовна Кокорина), ИП Кобызов Сергей Владиславович — РПК «Граф-типограф», а также ПТК «Криоген» (Дмитрий Юрьевич Рычков).

Организаторы мероприятия также благодарят ИП Курне-

вич Павла Андреевича — за сотрудничество в сфере благоприятного экологического состояния территории округа, а ИП Юсупову Рахмонгул Хакризоевну — за содействие в проведении общественно-деловых мероприятий и сотрудничество при организации конкурса профессионального мастерства среди парикмахеров. Мероприятие прошло в необычной, камерной и уютной атмосфере гостеприимного «Парка сказов»: особый колорит мероприятия придало убранство ресторана «Гуси-Лебеди» и прекрасное выступление вокалиста ДК города Арамиль Александра Наговицына.

Информация: Комитет по экономике и стратегическому развитию Администрации АГО, фото — Радик Шараев